SQUARE ENIX:

2017年10月30日

報道関係者各位

株式会社スクウェア・エニックス

テーマチェンジをコンセプトとしたスクウェア・エニックス公式カフェ 「SQUARE ENIX CAFE Shanghai」

当社初の「海外公式カフェ・グッズ販売店舗」として中国・上海に今冬オープン



株式会社スクウェア・エニックス(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:松田 洋祐、以下 当社)は、カフェスペースがテーマチェンジすることをコンセプトとした当社の公式カフェ 「SQUARE ENIX CAFE Shanghai」を今冬、中国・上海にオープンいたします。

「SQUARE ENIX CAFE」は、「テーマチェンジ」をコンセプトとした当社公式カフェです。 カフェオリジナルメニュー(フード、ドリンク、スイーツなど)の提供をはじめ、期間限定でゲームを中心としたスクウェア・エニックスの人気タイトルに店内装飾をチェンジ。その期間はテーマとなったタイトルのスペシャルな限定メニューなどをご用意し、「タイトルに特化した特別なカフェ空間」を提供している、当社コンテンツにかかる"情報発信基地"でもあります。

2016年10月に「SQUARE ENIX CAFE」(東京・秋葉原)をオープンし、大変好評いただいたことを受け、2017年10月に2店舗目である「SQUARE ENIX CAFE Osaka」(大阪・梅田)をオープン、このたび、続く3店舗目として中国・上海でのオープンを決定いたしました。

■「SQUARE ENIX CAFE Shanghai」の展開について

当社は、海外市場に向けた商品・サービスの提供を積極的に進めており、重点分野の一つとして拡大を続ける中国市場での事業を推進してまいりました。

そうしたなか、本店舗は「当社初の海外公式カフェ・公式グッズ販売店舗[※]」としてオープンいたします。上海中心部の「陝西南路駅」に近接した好立地で、現地のお客様に対し、ゲームを中心とした当社の様々な公式コンテンツに触れていただくフラッグシップ店舗として、現地のお客様の趣向にも沿いながら、当社の商品・サービスの認知向上と拡大を目指してまいります。

※常設店舗

<店舗情報>

店	舗	名	: 「SQUARE ENIX CAFE Shanghai」
			:テーマチェンジカフェ
サ	ー ビ	ス	:カフェ飲食、公式グッズ販売
所	在	地	: 上海市黄浦区淮海中路 918 号
開	店	日	:今冬(予定)
初	• • •		:ファイナルファンタジーXIV(予定)
運		営	: 上海史艾文化 发 展有限公司
企	画監	修	:株式会社スクウェア・エニックス
権	利 表	記	: © 2017 SQUARE ENIX CO., LTD. All Rights Reserved.
公	式 サ イ	۲	: www.square-enix-cafe.com.cn



くご参考>

株式会社スクウェア・エニックスについて

株式会社スクウェア・エニックスは、エンタテインメント分野において、創造的かつ革新的なコンテンツ/サービスのヒット作品を生み続けるリーディングカンパニーです。当社グループの自社IPの代表作には「ドラゴンクエスト」シリーズ(累計出荷・ダウンロード販売本数7,100万本以上)、「ファイナルファンタジー」シリーズ(同1億3,500万本以上)、「トゥームレイダー」シリーズ(同6,000万本以上)、「スペースインベーダー」シリーズなどがあります。

(http://www.jp.square-enix.com)

※SQUARE ENIX および SQUARE ENIX ロゴ、ドラゴンクエスト/DRAGON QUEST、ファイナルファンタジー/FINAL FANTASY、トゥームレイダー/TOMB RAIDER、スペースインベーダー/SPACE INVADERS、その他の社名、商品名は、日本およびその他の国におけるスクウェア・エニックス・グループの商標または登録商標です。
※その他、記載されている会社名・商品名は、各社の商標または登録商標です。